Задачі 

(Магістри) 
1. Розрахувати концентрацію вільних іонів цинку(ІІ)  в 1.10-4 моль.дм-3 розчині цинку нітрату при рН 8,0.

2. Розрахувати концентрацію моногідроксоферуму(ІІІ)  в 1.10-5 моль.дм-3 розчині феруму(ІІІ) сульфату при рН 6,0.
3. Розрахувати мольну частку моногідроксокупруму(ІІ)  при рН 10,0 в розчині, що містить 1. 10-4 моль.дм-3 купруму(ІІ) та 1. 10-2 моль.дм-3 амоніаку.
4. Розрахувати концентрацію моно- та  діамінкупрум(ІІ)  в 0,001 моль.дм-3 розчині нітрату амонію при рН 5,0, якщо загальна концентрація купруму(ІІ) становить 1.10-5 моль.дм-3.
5. Розрахувати концентрацію дифенантролінферуму(ІІ) в 0,01 моль.дм-3 розчині фенантроліну при рН=3,0, якщо концентрація феруму(ІІ) становить 1.10-5 моль.дм-3.

6. 1.10-4 М розчин цинку нітрату (рН 5) розбавили у 10 разів 0,1 М амічним буфером з рН  9,0. Як змінилась при цьому концентрація іонів Zn(H2O)n2+ ?

7. Яку концентрацію сульфосаліцилової кислоти треба створити у розчині при рН 1.0 для повного зв’язування 1.10-5 моль/л феруму(ІІІ) у комплекс? Чи буде взаємодіяти за цих умов купрум(ІІ)?  

8. При якій концентрації амонію нітрату  при рН 8.0 вміст  моногідроксокупруму(ІІ)  та  діамінкупруму(ІІ) в 1.10-5 моль.дм-3 розчині купруму(ІІ) сульфату рівні.

9. Розрахувати концентрацію трісфенантролінферуму(ІІІ) в 0,01 моль.дм-3 розчині фенантроліну при рН=5,0, якщо концентрація феруму(ІІ) становить 1.10-5 моль.дм-3.
10. Розрахувати розчинність фосфату купруму(ІІ) в 0,01 М розчині нітрату амонію при рН =3,0.

11. Яку концентрацію амонію нітрату треба створити у розчині при рН 5, щоб перевести 1.10-5 моль/л купруму у комплексну форму [Cu(NH3)2]2+? 
